



От железнодорожников Советского Союза товарищу Сталину И. В.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

К чему приводит забвение массово-политической работы

Дорогой Иосиф Виссарионович! В наш радостный праздник — Сталинский День железнодорожного транспорта — советские железнодорожники шлют Вам, наш вождь и учитель, сердечный привет...

Ваше внимание к железнодорожникам не ослабевало никогда. Вы всегда интересовались их жизнью, их трудом, их успехами и трудностями...

По вагоноремонтным заводам выполнять в 15 декабря годовой план капитального ремонта грузовых и пассажирских вагонов, изготовления запасных частей и ремонта колёсных пар...

Для диспетчеров движения — обеспечить стопроцентное выполнение графика движения поездов. Перевыполнить задания по участковой скорости и поездо-километражу...

Болховский сельхозартель «Первое Мая» любит вспомнить о том, какое большое хозяйство было у них до войны. Артель имела свыше 150 рабочих лошадей, до сотни коров, несколько сот овец...

Партийная организация участвует в своих рядах восемь человек. Столько же в колхозе имеется комсомольцев. Но из комсомольцев только один тов. Антик...

Благодаря постоянной заботе партии и правительства, благодаря Вашему личному вниманию и помощи, товарищ Сталин, железнодорожный транспорт успешно заживает раны, нанесённые войной...

Увеличить на 10 процентов выпуск грузовых вагонов из ремонта вагоными делами и вагоноремонтными пунктами и внедрить передовую технологию.

Выполнить досрочно годовой план производства по машиностроительным заводам и дать ж. д. транспорту на 12 млн. рублей продукции сверх установленного годового плана...

Для вагоновосновочных станций — следовать примеру передовых вагоновосновочных станций Северо-Донецкой тт. Вадовой и Шиварова...

Вышеуказанным вступили первомайские и уборочные бригады. С самой весны у кузины стоят четыре разобранные лобогрейки. Кузнец Кирилл Горбунов не может оторваться от них из-за отсутствия запчастей...

Получаемые колхозом газеты до бригад не доходят, используются в конторе на канцелярские нужды. Стенная газета не выпускается. Комсомольская организация работает слабо...

В первом полугодии 1947 года достигнут дальнейший рост погрузки и пассажирских перевозок. Общая погрузка в первом полугодии 1947 года по сравнению с первым полугодием 1946 года возросла на 5,1 проц., погрузка угля на 5,4 проц., нефтепродуктов на 15,3 проц., руды 6,7 проц., лесных грузов на 14,8 проц.

Тщательно и всесторонне подготовьте хозяйство и кадры транспорта в предстоящей зиме, своевременно создайте на предприятиях промышленности и в городах необходимые запасы сырья и топлива...

Работники промышленности строительных материалов и лесного хозяйства обещают Вам, товарищ Сталин, решительно улучшить свою работу по обеспечению строек транспорта шпалами, лесом и строительными материалами.

Для бригадирских путей — широко внедрить передовые методы ремонта и содержания пути бригадиром Нефедовым, обеспечив в 7 ноября уменьшение выхода рельсов и наладок по изломам и трещинам не менее чем на 25 проц. против прошлого года...

Тов. Руденко любит сельские и на нехватку людей. Однако в колхозе достаточно людей, только используются они неэффективно плохо. Их труд не организован и низкопроизводителен...

С. ФАТЕН. Парфёновский район.

За этот же период паровозники, следуя патристическому почину работников Тимозинского паровозного отделения Северо-Кавказской дороги, своими силами восстановили в мастерских депо 1252 разрушенных во время войны локомотива, требующих восстановительного ремонта на заводах.

Северо-Западный округ — досрочно выполнить годовой план погрузки 1947 года и сверх плана до конца года погрузить 100 тыс. вагонов.

Для механизмов путевых машин — добиться повышения эффективности использования машин и механизмов на путевых работах, механизировать работы по балластированию на 60 проц. против 35 проц. в прошлом году.

Для механизмов путевых машин — добиться повышения эффективности использования машин и механизмов на путевых работах, механизировать работы по балластированию на 60 проц. против 35 проц. в прошлом году.

Для механизмов путевых машин — добиться повышения эффективности использования машин и механизмов на путевых работах, механизировать работы по балластированию на 60 проц. против 35 проц. в прошлом году.

С. ФАТЕН. Парфёновский район.

СВОДКА

о ходе уборки и хлебосдачи в колхозах Алтайского края на 10 августа 1947 года

(по данным краевого управления сельского хозяйства и уплотночного Министерства заготовок)

Table with 10 columns: № п/п, Наименование районов, Спано хлеба (в проц. к плану), Обобщенно, включая комбайновую уборку (в проц. к спану), Спано хлеба (в проц. к плану), МВ, п/п, Наименование районов, Спано хлеба (в проц. к плану), Обобщенно, включая комбайновую уборку (в проц. к спану), Спано хлеба (в проц. к плану).

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О награждении Опытного Конструкторского бюро тов. Туполева А. Н. орденом Ленина

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Социалистического Труда тов. Архангельскому А. А.

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденом Ленина Героя Социалистического Труда главного конструктора Туполева А. Н.

УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР О присвоении почетного звания заслуженного деятеля науки и техники РСФСР старейшим работникам Опытного Конструкторского бюро А. Н. Туполева, докторам технических наук Александрову В. Л., Архангельскому А. А., Некрасову А. И. и Черемухину А. М.

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О присвоении воинского звания генерал-лейтенанта инженерно-авиационной службы Туполеву Андрею Николаевичу

УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР О награждении орденами и медалями СССР машинистов и машинистов-инструкторов локомотивов железнодорожного транспорта

План заготовки кормов выполним на 150 процентов. Выполнение исторического постановления февральского пленума ЦК ВКП(б) в области животноводства в основном зависит от создания прочной кормовой базы.



В комиссии Совета Безопасности по вопросу о приеме новых членов ООН

НЬЮ-ЙОРК, 10 августа. (ТАСС). Комиссия Совета Безопасности по вопросу о приеме новых членов ООН 8 августа закончила рассмотрение доклада, который будет представлен Совету Безопасности...

спиритское предложение о принятии всех стран, подавших заявление, при условии, что одобрение заявлений бывших вражеских государств будет зависеть от ратификации мирных договоров...

В Экономическом и Социальном Совете ООН

НЬЮ-ЙОРК, 10 августа. (ТАСС). Экономический и Социальный Совет 8 августа отклонил предложение, представляющее Всемирной федерацией профсоюзов...

Франция и Чехословакия, воздержались. До того, как было проведено окончательное голосование, представитель Всемирной федерации профсоюзов Коппе...

На пресс-конференции в Берлине

БЕРЛИН, 9 августа. (ТАСС). Вчера в клубе журналистов в Берлине состоялась пресс-конференция, на которой выступил представитель советских органов советской военной администрации в Германии...

Полковник Котляр заявил, что в настоящее время следственные органы советской военной администрации в Германии закончили следствие по делу 240 бывших служащих 9-го резервного польского батальона...

Отвечая далее на вопросы немецких и иностранных корреспондентов, полковник Котляр заявил, что в настоящее время советскими судами из состава 9-го резервного польского батальона осуждено на разные сроки наказания около 170 человек...

Как выяснилось на пресс-конференции, английские власти передали военной советской администрации только радовую часть и не передали ни одного офицера. Полковник Котляр указал на то, что советские органы неоднократно обращались в английскую администрацию с просьбой о выдаче этих офицеров...

По окончании пресс-конференции журналистам была предоставлена возможность посетить тюрьму, где находятся осужденные, и побеседовать с некоторыми из них.

Недовольство членов японской социалистической партии политикой кабинета Катаяма

ТОКИО, 10 августа. (ТАСС). Как сообщает агентство Дзидзи Тусин, на состоявшейся на днях конференции круглого стола, на которой присутствовали члены социалистической партии — депутаты парламента, а также премьер-министр Катаяма, генеральный секретарь кабинета Писо...

Член социалистической партии Кисоа потребовал, чтобы члены кабинета конституировались с партией перед тем, как проводить в жизнь какие-либо важные мероприятия.

К формированию нового испанского республиканского правительства

ЛОНДОН, 10 августа. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, вчера стало известно, что президент Испанской республики Мартьяно Барриос предложил бывшему премьер-министру Хосе Хиральо сформировать новый кабинет. Хиральо прислал телеграмму президенту, в которой за-

являет, что наибольшее шансы на успех имело бы коалиционное правительство, где большинство составили бы республиканцы.

Хиральо, являющийся членом «левой республиканской партии», находится в Мексике со времени своей отставки.

Опровержение болгарского телеграфного агентства

СОФИЯ, 9 августа. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передало следующие сообщения.

По поводу новых тенденционных сообщений, продолжавших распространяться последнее время за границей относительно якобы имевшего место заявления болгарского премьер-министра...

Война в Индонезии

ПААГА, 10 августа. (ТАСС). По сообщениям голландской печати, ссылающейся на информацию, полученную из Батави и Джохаркарты, во всех секторах Индонезии продолжаются военные действия.

Голландское командование утверждает в коммюнике, что «проводит лишь действия по очистке и усилению деятельности патрулей против республиканцев в районах, захваченных голландцами во время недавнего наступления».

Журнал «Стем ван Недерланд», разоблачая эти утверждения, пишет, что, фактически, в Индонезии продолжается война.

На острове Мадура голландские войска непрерывно совершают нападения на индонезийцев. Почти спустя неделю со дня решения Совета Безопасности о прекращении военных действий, голландцы захватили крупный город на острове Мадура Бангалан.

На Яве и Суматре войска генерала Спора повсюду продолжают военные действия против индонезийцев. Голландцы атакуют индонезийцев в районе Амбара...

Выступление Шарира на пресс-конференции в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК, 10 августа. (ТАСС). Выступая на пресс-конференции в Нью-Йорке, бывший премьер-министр Индонезийской республики Шарир заявил: «Республиканская Индонезия в настоящее время с тревожным интересом наблюдает за тем, какие дальнейшие позитивные меры примет Совет Безопасности, чтобы довести до логического конца свой приказ о прекращении военных действий».

Шарир заявил, что Индонезия примет любое решение проблемы Советом Безопасности при условии, если с 1949 г. Индонезия будет гарантирована независимость и суверенитет и ясные условия существования республики до этого времени. Он заявил, что в связи с уничтожением Голландией Лангаджатского соглашения...

Отвечая на вопросы о том, можно ли определить индонезийскую ситуацию как войну, он сказал: «безусловно, это полноразличная классическая война, подготовленная стратегически и проводившаяся тактически по всей Яве более основательно, чем японская атака».

Отвечая на вопросы о том, охватится ли Индонезия на создание федеративной республики, как предлагается в Лангаджатском соглашении, Шарир сказал, что суверенитет Индонезии должен охватывать весь Индонезию, но неважно, будет ли она состоять из одной организации или из отдельных частей федеративной республики.

Шарир высмеял голландскую пропаганду о том, что будто бы жителя Борнео и других островов отказываются от объединения в такой Индонезийской республике. Он сказал, что голландцы организовали...

Правила торговли на колхозных рынках города Барнаула

1. Общие положения.

- 1. На колхозных рынках разрешается производить только розничную торговлю, т. е. продажу продуктов и товаров непосредственно населению, за наличный расчет.
2. Торговля на колхозном рынке производится: а) государственными и кооперативными торговыми организациями из магазинов, павильонов, палаток, ларьков, а также в развоз; б) колхозниками, колхозницами и трудящимися единоличниками продукцией своего сельскохозяйственного производства; в) кустарями, имеющими регистрационные удостоверения финиристов; г) городскими жителями продукцией своего сельского подсобного хозяйства. Кроме того, на рынках, в особо отдаленных для этого местах, допускается продажа трудящимися своих вещей домашнего обихода.

3. Запрещается продажа на рынках вещей и материалов, изъятых из гражданского обращения.

4. Категорически запрещается нестационарная торговля около территории колхозных рынков, а также и в других в отдаленных торгпунктах местах на территории города.

5. Колхозы, колхозники и трудящиеся единоличники, продающие продукцию своего сельского хозяйства, а также городские жители, торгующие продуктами своего подсобного хозяйства, торгуют продукты сами непосредственно потребителю.

6. Государственным и кооперативным торговым организациям запрещается принимать на комиссию для продажи сельскохозяйственные продукты от колхозов, колхозников, трудящихся единоличников и городских жителей.

7. Все торгующие на рынке организации, колхозы, колхозники, трудящиеся единоличники и городские жители обязаны отпущать покупателям продукты чистым весом и полной мерой.

8. Во всех магазинах, ларьках как собственных, так и арендуемых в управлении рынками госторговлей, кооперативах и колхозами, на видном месте должна быть вывеска установленной формы, а также табличка с указанием фамилии заведующего (продавца).

9. Часы торговли на рынках устанавливаются: а) с 1-го апреля по 15-е сентября — с 7 ч. до 19 ч.; б) с 15-го сентября до 1-го ноября — с 8 ч. до 18 ч.; в) с 1-го ноября по 1-го апреля — с 9 ч. до 17 ч.

Международный фестиваль молодежи в Праге

ПРАГА, 10 августа. (ТАСС). Выступившая делегация советской молодежи на международном фестивале молодежи в Праге пользуется большим успехом.

Вчера состоялся концерт «Искусство народов СССР», в котором участвовала прибывшая на днях в Прагу третья группа артистов, входящих в советскую делегацию.

Самый большой концертный зал в Праге «Люцерн», вмещающий до 5 тысяч человек, был переполнен. Участники фестиваля горячо приветствовали советских артистов, когда они вышли на сцену, украшенную огромным портретом И. В.

Письмо 19 лейбористов

крайней мере, решительные дополнения вали на прибыл служат существенными предпосылками призыва к бою энергичной работе. Касаясь далее вопроса о «социалистическом планировании», авторы письма высказывают опасение, что «такого плана не существует».

«Упорно распространяются слухи, — говорится в письме, — что правительство колеблется в решении передать всю сталелитейную промышленность в собственность государства во время следующей сессии парламента. Эти слухи должны быть точно же опровергнуты. Сталелитейная промышленность служит подлинной пробой сил данного парламента. Консерваторы понимают это, и мы должны также это понять».

Остановившись на вопросах внешней торговли, авторы письма указывают: надежда на многостороннюю торговлю, к чему обязывает нас финансовое соглашение с США, оказалась иллюзорной.

Правительство должно блокировать стерильные счета и откровенно заявить американцам, что мы не можем больше считать себя связанными статьями 9-й соглашения о займе. Если мы не сделаем этого, то результаты всех ограничений и роста продукции могут быть сведены на-нет через несколько недель... В ближайшем будущем мы, конечно, будем нуждаться в восстановлении нормальных торговых отношений с Америкой. Но мы также нуждаемся в торговле со странами Восточной Европы и с Россией, поскольку они могут продавать нам продовольствие и строительный лес, а сами нуждаются в продукции нашей тяжелой промышленности. Очень важно, чтобы возобновление Московских торговых переговоров не задержалось из-за опасений, что они помешают нашим отношениям с Америкой».

Американская помощь Турции

СТАМБУЛ, 10 августа. (ТАСС). Созданная правительством комиссия во главе с Окменом приступила к изучению вопросов, связанных с американской «помощью».

Член миссии Оливера Гайр вчера выступил в США. Перед отъездом он заявил журналистам, что первая партия американского вооружения, возможно, поступит через 3 месяца, остальное — в течение одного года. Гайр указал, что в целях «помощи» развитию промышленности и сельского хозяйства Турции будет открыт большой кредит через Международный банк реконструкции и развития. По словам Гайра, в ближайшее время в США выезжает турецкая делегация для ведения переговоров о «помощи».

Газеты сообщают о прибытии в Турцию американского полковника Мисора для изучения вопроса об американской «помощи».

кредит через Международный банк реконструкции и развития. По словам Гайра, в ближайшее время в США выезжает турецкая делегация для ведения переговоров о «помощи».

Газеты сообщают о прибытии в Турцию американского полковника Мисора для изучения вопроса об американской «помощи».

Ответ. редактор А. ШУМАНОВ.